-

CRN

AUuTO STYLE
ACCESSORIES
I

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN T'OJ1

Jeep Renegate

2015-

Rum

AUTOTUNING

BboxoBbIe MOAHOKKH

3arxaagHana Nel

T"aiixa M8

Ilaii6a M8

JakmagHana Ne3

Iaiika M10
Boat M8x25 Hlaii6a M10
I'aiixa M8

ITaiiGa M8 2 nrr.

Jakaaguan Ne3
I'aiixa M10
ITaiiGa M10

s

Boar M8x25
I'aiixca M8
ITaii6a M8 2 1or.

ITopsiIoK yCTAHOBKH KOMILJIEKTA MOPOroB

1. CHSTB pe3MHOBBIE 3aTTIYLIKH C Ky30Ba aBTOMOOMIIS.

w

Y CTaHOBHUTH KPOHIUTEHHBI COTJIACHO CXEME.
VYcraHoButh nopHOXKH. KpernuTs mpu nomomu 00aTOB

M8x20 u rack M8.

v

OTperynpoBaTh HOJ0KCHHUE TTOJHOXKEK.
Bce Touku 3arsHyts. (M10-50HM, M8-30 Hwm,M6-10HmMm).

Hcnonp3oBaHue MHEBMOMHCTPYMEHTA 3aMPELICHO.

Boar M8x25
T'aiixa M8
Iaiita VI8 2 mrr.

HAMMEHOBAHMUE

CocTaB KOMILJIEKTA Kpenexka
KOJIMYECTBO

Jarmaguan Nel
IN'afixa M10
Hlaii6a M10

APTHUKYVYIJI

B M8x20 8 mir. C KBaJIpaTHOM TOJIOBKOM
ot MS8x25 6 .
. MS 22 miT.
[laii6a M10 6 .
Nel 2 mr. Typ. Nel
kst Ne3 6 wmr. Typ. Ne3
Taiix M8 16 .
anKa M10 6 .

www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NJIAHOK

3aKnagHan nnaHkKa

Cobepure 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60T c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHWUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o ¢
5’\ i E Pucatop l pa6ouee nonokeHue.
K U duKkcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHus
KPOHLUTEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAusunpyite eé.

MnockocTb
KpenneHus
KpOHLUTEWHA

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomene L~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




